



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	06.09.2010	

Anlass:



Mitteilung der Verwaltung



Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen



Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsordnung



Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### Ossendorfer Schwimmbad

#### Anfrage von Frau Pöttgen, FDP-Fraktion: Zustand des Ossendorfer Schwimmbades

1. Wurden alle Mängel, die zur Eröffnung des Ossendorfbades festgestellt wurden, behoben? Falls nein, welche Mängel sind noch offen?
2. Sind alle Maßnahmen im Außenbereich abgeschlossen? Falls nein, welche Maßnahmen sind noch offen und zu wann ist die Umsetzung geplant?
3. Ist geplant, einen Eingang direkt vom Parkplatz zum Außenbereich zu öffnen? Falls ja, zu wann und welche Aktivitäten sind dazu notwendig?

Hierzu nimmt die KölnBäder GmbH wie folgt Stellung:

Zu 1.

Vor Eröffnung am 14.11.2009 fanden umfangreiche Begehungen zur Feststellung von Mängeln bei der Errichtung des Bades statt. Die Mehrzahl der Mängel wurde inzwischen behoben. Einige Restarbeiten werden in der anstehenden Schließungszeit vom 20.09.2010 bis zum 09.10.2010 durchgeführt. Mangelbehaftet sind im Wesentlichen die Beleuchtungssteuerung und die Dampfsauna.

An Optimierungsmaßnahmen, die sich aus den Erfahrungen des Bäderbetriebes ergeben, wird kontinuierlich gearbeitet.

Zu 2.

Die Arbeiten im Außenbereich sind abgenommen, es sind Restmängel zu erledigen an Pflaster- und Betonflächen. Einige Pflanzen müssen ersetzt werden. Der Wasser-Matschspielplatz ist aufgrund der Insolvenz des Unternehmers noch nicht errichtet.

Zu 3.

Im Freibadbetrieb wird bei großem Andrang die Sommerkasse als zusätzliche Erschließung des Bades genutzt.